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PROTOKÓŁ 

 

 
z  obrad I Sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie odbytej 

 

w  dniu  7 maja  2024   

 

 

 

Obrady  I Sesji  Rady  Gminy  rozpoczęto  o  godz. 14
30

,  a  zakończono o  godz. 16
00. 

Ustawowa  liczba  radnych  15, w obradach udział wzięło 15 zgodnie z  listą  obecności  –  

załącznik  nr 1.  Ponadto  w  obradach  sesji  uczestniczył Wójt  Gminy,    Skarbnik  Gminy, 

Sekretarz Gminy, Radca Prawny ,sołtysi  i  goście zaproszeni (listy  obecności  załącznik  nr 2  

i  nr 3). 

 

Porządek obrad I Sesji Rady Gminy Zabrodzie - Pierwsza Sesja została zwołana przez 

Komisarza Wyborczego w Ostrołęce z następującym porządkiem obrad (Postanowienie 

stanowi załącznik nr 4 ): 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez Radnych 

3. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy. 

4. Przyjęcie porządku obrad 

5. Wybór Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyboru przewodniczącego rady. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla przygotowania            

i przeprowadzenia czynności związanych z wyborem Przewodniczącego Rady Gminy 

Zabrodzie i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Zabrodzie. 

7. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Zabrodzie. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Zabrodzie. 

9. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzenia sesji. 

10. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Zabrodzie. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zabrodzie. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, 

Finansów i Rolnictwa. 
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14. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Kultury   

i Oświaty. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Ładu, Porządku Publicznego                

i Ochrony Środowiska. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zamknięcie obrad. 

 

Przebieg  obrad  I – ej  sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie 

 

Ad.1 

 

Obrady  I sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie  otworzył  Radny Senior -Pan Marek Wasilewski.  

Powitał  Radnych,  sołtysów,  gości  zaproszonych  oraz  stwierdził  quorum  do  

podejmowania  prawomocnych  decyzji. 

 

 

Ad.2 

 

 

Przewodniczący obrad  poprosił Przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej w Zabrodziu – 

Panią Ewę Małaszek o odczytanie roty ślubowania. 

 

Pani Ewa Małaszek odczytała rotę ślubowania: 

,,Wierny Konstytucji i prawu Rzeczpospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców”. 

 

Pan Marek Wasilewski Przewodniczący obrad  złożył uroczyste ślubowanie, a 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej wręczyła mu zaświadczenia o wyborze na 

radnego. 

 

 

Następnie Przewodniczący obrad  przystąpił do złożenia ślubowania przez Radnych. Odczytał 

rotę ślubowania: 

,,Wierny Konstytucji i prawu Rzeczpospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców”. 
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Radni Rady Gminy wyczytywani kolejno z listy obecności złożyli uroczyste ślubowanie,        

a Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Zabrodziu wręczyła im zaświadczenia        

o wyborze na radnych. 

 

 

Ad.3 

 

Przewodniczący obrad Radny Senior Pan Marek Wasilewski poinformował, że nowo 

wybrany Wójt Gminy złoży ślubowanie.  Pan Krzysztof Jezierski – Wójt Gminy uroczyście 

złożył ślubowanie: 

,,Obejmując Urząd Wójta Gminy uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a 

powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy – Tak mi dopomóż Bóg’’. 

 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Zabrodziu wręczyła mu zaświadczenie o 

wyborze na Wójta oraz pogratulowała Panu Wójtowi wyników wyborów i życzyła 

satysfakcjonującej i owocnej pracy. 

 

Przewodniczący obrad w imieniu radnych pogratulował Wójtowi Gminy wygranej w 

wyborach. 

 

Pan Wójt  podziękował za zaufanie, którym został ponownie obdarzony poprzez wybranie go 

na  stanowisko Wójta  oraz za dużą frekwencję w wyborach które odbyły się 7 kwietnia 2024 

roku. Następnie pogratulował wszystkim radnym IX kadencji uzyskanych wyników 

wyborów. 

 

 

Ad.4 

 

Przewodniczący obrad   zwrócił  się  z  pytaniem  do  Radnych  czy  zgłaszają  uwagi  do 

 porządku  obrad ? 

 

Nie zgłoszono żadnych uwag do porządku obrad. 

 

 Przewodniczący obrad Pan Marek Wasilewski poddał pod głosowanie przyjęcie  porządku 

obrad . 
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W głosowaniu udział brało 15 radnych. Porządek obrad został przyjęty przez Radę 

jednogłośnie. Protokół głosowania w sprawie ,,Przedstawienie porządku obrad” stanowi 

załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Ad.5 

 

W związku z wyborem Komisji Skrutacyjnej Pan Marek Wasilewski zwrócił się z prośbą o 

zgłaszanie osób do jej składu. 

 

Pani Sylwia Marciszewska zgłosiła  kandydaturę Pani Anny Sobieraj do składu komisji. 

Pani Anna Sobieraj na powyższą propozycję wyraziła zgodę.  

 

Pani  Maria Podolak  zgłosiła  kandydaturę Pani Ewy Kłębek  do składu komisji. 

Pani Ewa Kłębek na powyższą propozycję wyraziła zgodę.  

 

Pan Andrzej Garbarczyk  zgłosił  kandydaturę Pani Mari Podolak do składu komisji. 

Pani Maria Podolak  na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

 

 

Ad.6 

 

Przewodniczący obrad przedstawił uchwałę w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla 

przygotowania  i przeprowadzenia czynności związanych z wyborem Przewodniczącego 

Rady Gminy Zabrodzie i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Zabrodzie i poddał pod 

głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 15  radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do 

protokołu. .  Uchwała  Nr  I/1/2024   została  podjęta jednogłośnie  i  stanowi  załącznik  nr 7  

do  protokołu.    

 

 

 

Ad.7 

 

Przewodniczący obrad  poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy 

Zabrodzie. 

 

Pan Paweł Kamiński zgłosił kandydaturę Pani Sylwii Marciszewskiej na Przewodniczącą 

Rady. 
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Pani Sylwia Marciszewska na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

 

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na 

Przewodniczącego Rady.  

W głosowaniu udział brało 15  radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 8 do 

protokołu. 

 

Przewodniczący obrad ogłosił przerwę w celu przygotowania kart do głosowania przez 

Komisję Skrutacyjną. 

 

Po wznowieniu obrad sesji Przewodniczący obrad poprosił Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej o przystąpienie do przeprowadzenia glosowania na Przewodniczącego Rady 

Gminy Zabrodzie. 

 

Pani Maria Podolak – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej wyjaśniła zasady głosowania na 

Przewodniczącego Rady Gminy oraz na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy, które stanowią 

załącznik nr 9 do protokołu. Następnie  przystąpiono do głosowania nad wyborem 

Przewodniczącego Rady Gminy Zabrodzie. 

 

Przewodniczący obrad ogłosił przerwę w celu obliczenia głosów i przygotowania protokołu 

przez Komisję Skrutacyjną. 

 

 

Po wznowieniu obrad sesji Przewodniczący obrad poprosił Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjną o przedstawienie protokołu. 

 

 

Pani Maria Podolak odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej, który informował że: 

- Pani Sylwia Maria Marciszewska otrzymała 14 głosów za, 1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

W związku z powyższym Pani Sylwia Maria Marciszewska została wybrana na 

Przewodniczącą Rady Gminy Zabrodzie,  protokół stanowi załącznik nr 10. 
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Ad.8 

 

Przewodniczący obrad przedstawił uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącej Rady Gminy 

Zabrodzie i stwierdził jej podjęcie w głosowaniu tajnym. Uchwała  Nr  I/2/2024   stanowi  

załącznik  nr 11  do  protokołu.    

 

 

Ad.9 

W związku z podjęciem uchwały nr I/2/2024 Pan Marek Wasilewski przekazał prowadzenie 

obrad nowo wybranej Przewodniczącej Rady Pani Sylwii Marciszewskiej.    

 

Przewodnicząca Rady podziękowała mieszkańcom Mostówki,  którzy  oddali na nią glosy w 

wyborach oraz wszystkim radnym za poparcie jej kandydatury na Przewodniczącą Rady 

Gminy.  

 

Ad.10 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Zabrodzie.  

 

Pan Piotr Stadnik zgłosił  kandydaturę Radnego Pana Andrzeja Garbarczyka. 

Pan Andrzej Garbarczyk na powyższą propozycję wyraził zgodę. 

 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na 

Wiceprzewodniczącego Rady.  

W głosowaniu udział brało 15  radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 12 do 

protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę w celu przygotowania kart do głosowania przez 

Komisję Skrutacyjną. 

 

Po wznowieniu obrad sesji Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej o przystąpienie do przeprowadzenia głosowania na Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Zabrodzie, a po jego przeprowadzeniu ogłosiła przerwę w celu obliczenia 

głosów i przygotowania protokołu przez Komisję Skrutacyjną. 
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Po wznowieniu obrad sesji Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącą Komisji 

Skrutacyjnej o przedstawienie protokołu Komisji Skrutacyjnej 

 

Pani Maria Podolak przedstawiła protokół Komisji Skrutacyjnej, który informował że: 

- Pan Andrzej Garbarczyk otrzymała 14 głosów za, 1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

W związku z powyższym Pan Andrzej Garbarczyk został wybrana na Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Zabrodzie,  protokół stanowi załącznik nr 13. 

 

 

Ad. 11 

 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Zabrodzie i stwierdziła jej podjęcie w głosowaniu tajnym. Uchwała  Nr  I/3/2024   

stanowi  załącznik  nr 14  do  protokołu.    

 

 

Pan Andrzej Garbarczyk podziękował za obdarzenie go zaufaniem. 

 

 

Ad. 12 

 

W związku z projektem uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Zabrodzie Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie kandydatów do składu powyższej 

komisji. 

 

Pan Andrzej Garbarczyk złożył wniosek o powołanie komisji Rewizyjnej w składzie: 

- Pani Maria Podolak – Przewodnicząca Komisji, 

- Pani Ewa Kłębek – Z-ca Przewodniczącej Komisji, 

- Pan Paweł Kamiński – członek, 

- Pan Piotr Stadnik – członek 

- Pani Monika Czuba- członek. 

 

Pani Maria Podolak na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

Pani Ewa Kłębek na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

Pan Paweł Kamiński na powyższą propozycję wyraził zgodę. 

Pan Piotr Stadnik na powyższą propozycję wyraził zgodę. 

Pani Monika Czuba na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 
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Przewodnicząca Rady zwróciła się z pytaniem, czy są jeszcze propozycje kandydatur do 

składu Komisji Rewizyjnej? 

 

Brak 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania Komisji 

Rewizyjnej i poddała pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 15 do 

protokołu. Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr I/4/2024 i stanowi załącznik nr 

16 do protokołu.   

 

 

Ad. 13 

 

Odnośnie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju Społeczno-

Gospodarczego, Finansów i Rolnictwa Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie 

kandydatów do składy powyższej komisji. 

 

Pani Ewa Kłębek złożyła wniosek o powołanie Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, 

Finansów i Rolnictwa w składzie: 

- Pani Anna Sobieraj,  

- Pan Wiesław Giza, 

- Pani Agata Teodorczyk –Koźlik. 

 

Pani Anna Sobieraj na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

Pan Wiesław Giza na powyższą propozycję wyraził zgodę. 

Pani Agata Teodorczyk –Koźlik na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

 

 

Przewodnicząca Rady zwróciła się z pytaniem, czy są jeszcze propozycje kandydatur do 

składu Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Rolnictwa? 

 

Brak 
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Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju 

Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Rolnictwa i poddała pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 17 do 

protokołu. Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr I/5/2024 i stanowi załącznik nr 

18 do protokołu.   

 

 

Ad. 14 

 

W związku z projektem uchwały w sprawie powołania Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, 

Kultury i Oświaty Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie kandydatów do składy 

powyższej komisji. 

 

 

Pan Piotr Stadnik złożył wniosek o powołanie Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Kultury   

i Oświaty w składzie: 

- Pani Mariola Leciak,  

- Pani Agata Teodorczyk – Koźlik, 

- Pani Marta Rachubka. 

 

Pani Mariola Leciak na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

Pani Agata Teodorczyk – Koźlik na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

Pani Marta Rachubka na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

 

 

Przewodnicząca Rady zwróciła się z pytaniem, czy są jeszcze propozycje kandydatur do 

składu Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Kultury   i Oświaty? 

 

Brak 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Zdrowia, 

Opieki Społecznej, Kultury  i Oświaty i poddała pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 19 do 

protokołu. Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr I/6/2024 i stanowi załącznik nr 

20 do protokołu.   
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Ad. 15 

 

 

W związku z projektem uchwały w sprawie powołania Komisji Ładu, Porządku Publicznego                

i Ochrony Środowiska Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie kandydatów do składy 

powyższej komisji. 

 

 

Pani Maria Podolak złożyła wniosek o powołanie Komisji Ładu, Porządku Publicznego                

i Ochrony Środowiska w składzie: 

- Pan Piotr Stadnik,  

- Pan Andrzej Garbarczyk, 

- Pani Anna Kornacka. 

 

Pan Piotr Stadnik na powyższą propozycję wyraził zgodę. 

Pan Andrzej Garbarczyk na powyższą propozycję wyraził zgodę. 

Pani Anna Kornacka na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

 

 

Przewodnicząca Rady zwróciła się z pytaniem, czy są jeszcze propozycje kandydatur do 

składu Komisji Ładu, Porządku Publicznego  i Ochrony Środowiska? 

 

Brak 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Ładu, 

Porządku Publicznego  i Ochrony Środowiska i poddała pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 21 do 

protokołu. Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr I/7/2024 i stanowi załącznik nr 

22 do protokołu.   

 

 

 

Ad. 16 

 

W związku z projektem uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie kandydatów do składy powyższej komisji. 
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Pan Andrzej Garbarczyk złożyła wniosek o powołanie Komisji  Skarg, Wniosków i Petycji w 

składzie: 

- Pan Marek Wasilewski, 

- Pani Mariola Leciak, 

- Pani Maria Podolak, 

- Pani Ewa Kłębek, 

- Pani Monika Markuszewska.  

 

Pan Marek Wasilewski na powyższą propozycję wyraził zgodę. 

Pani Mariola Leciak na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

Pani Maria Podolak na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

Pani Ewa Kłębek na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

Pani Monika Markuszewska na powyższą propozycję wyraziła zgodę. 

 

 

Przewodnicząca Rady zwróciła się z pytaniem, czy są jeszcze propozycje kandydatur do 

składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji? 

 

Brak 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji i poddała pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 23 do 

protokołu. Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr I/8/2024 i stanowi załącznik nr 

24 do protokołu.   

 

 

 

Ad. 17/18 

 

Pani  Sylwia Maria Marciszewska – Przewodnicząca  Rady  podziękowała  radnym za  

przybycie  i  udział  w   I posiedzeniu  Rady  Gminy Zabrodzie  oraz  zamknęła obrady  sesji.  

 

 

 

 

Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca  Rady  Gminy:      

Monika Wrona                                                                          Sylwia Maria Marciszewska 


